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Iznajdba se tiče lonca za cvetlice, ki 
obstoji s svojim podstavkom iz enega ko
sa in je blizu skupnega dna previden s 
prepustnimi odprtinami za preobilno vodo 
V glavnem leži iznajdba v tem, da je pod
stavek razdeljen v več medseboj popolno
ma ločenih, s prepustnimi odprtinami pre
viđenih piskercev.

Fig. 1—4 predočujejo več iznajdbenih 
oblik iznajdbenega predmeta v vzdolžnem 
prerezu črez sredo ozir. v vodoravnem po
prečnem prerezu.

Lonec a za cvetlice obstoji s svojim 
podstavkom iz enega kosa ter imeta oba 
skupno dno b. Lonec za cvetlice je predvi
den z odprtinami c za prepuščanje pre
obilne vode. V smislu iznajdbe je podsta
vek razdeljen v več medseboj popolnoma 
ločenih, s prepustnimi odprtinami c pred
videnih piskercev d. Vsled tega se zamore 
s prav majhnim nagibanjem lonca preo
bilna voda iz istega poljubno napeljati v 
enega ali dva piskerca d, ako je naprimer 
del cvetlice na- eni strani v razvoju zaostal 
in mu je potrebno več vode kot drugim.

Pri cvetlicah raznih vrst, ki rabijo za 
njihovo rast različno množino vode, se 
lahko privede eni več, drugi manj vode.

Ostenje lonca a ima na lončevim dnom 
b na enem ali več mestih zareze e, nad 
katerimi vpada ostenje pri f v notranjost

lonca, vsled česar se naredi med vsako
kratno vpadenim in pod zarezo e se naha
jajočim stenskim delom piskerc d.

Fig. 2 kaže četverorobni spodnji del 
lonca a in 4 cilindrasto se dopolnjujoče 
piskerce d, v katere vodi po- ena odločna 
odrpina c za vodo.

Fig. 3 in 4 kažeta vsak po en piskerc 
d, ki sta lahko poravni (fig. 3) ali lokasto 
zakrivljeni steni (fig. 4) ločena od notra
njosti lonca.

Oblika in velikost cvetličnega lonca in 
piskercev d, kakor tudi število slednjih je 
lahko poljubna.

Patentni zahtevi:
1. Cvetlični lonec, ki obstoji s svojim 

podstavkom iz enega kosa in je blizu 
skuppnega dna previden s prepustnimi 
odprtinami za preobilno vodo, označen s 
tem, da je podstavek razdeljen v več med
seboj popolnoma ločenih, s prepustnimi 
odprnami (c) previđenih piskercev (d).

2. Cvetlični lonez po zahtevi 1 ozna
čen s tem, da ima ostenje lonca (a) nad 
lončevim dnom (b) na enem ali več mestih 
zareze (e) nad katerimi vpada ostenje v 
notranjost lonca, vsled česar se naredi 
med vsakokratno vpadenim stenskim de
lom (f) in pod zarzo (e) se nahajajočim 
stenskim delom piskerc (d)

Din 10.—
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